

AS

联合国
大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/42/259
S/18831

29 April 1987

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC

大会

安全理事会

第四十二届会议

第四十二年

暂定项目表* 项目 39

中东局势

1987年4月29日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨请你以及安全理事会各位成员注意，由于最近几周以色列侵略行径升级，黎巴嫩南部出现了爆炸性局势。以色列的侵略行径既包括其军队直接进行的侵略，也包括其通过所谓“南黎巴嫩军”进行的间接侵略。有关这一危险升级及其目标的现有消息表明，以色列很可能随时在黎巴嫩境内仍由其占领的所谓“安全区”以北发动大规模军事攻势，从而违反安全理事会的决议，《联合国宪章》的条款以及国际法的规定。

现随函附上1987年4月7日至24日以色列最新侵略行径一览表。请将本函及所附一览表作为大会暂定项目表项目39的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

拉西德·法胡里 (签名)

* A/42/50。

附 件

1987年4月7日至24日
以色列侵略行为及行经一览表

1. 1987年4月7日和8日，以色列空军飞机飞越西顿城及其郊区，对平民进行恐吓。

在此之前，以色列曾于1987年1月9日和12日、3月20日和23日四次空袭黎巴嫩南部，打死平民10人，打伤17人。

2. 4月13日，以色列军舰在西顿港外拦截一艘挂巴拿马国旗的商业货船，并对该船进行搜查。然后，以色列人阻止这艘商船进入西顿港，并警告它不要再试图返回该地。

3. 4月13日，以色列军队开始在黎巴嫩境内沿所谓“安全区”东部的边缘修建一条22公里的道路，企图阻碍附近村庄的居民进入“安全区”旁边的农田。

4. 4月14日和15日，以色列军舰拦截四艘驶往西顿港的商船。以色列人检查了这些船只，并仔细盘问了船员，特别是阿拉伯船员，然后阻止其驶往西顿港。对西顿港的海上封锁就此进入了第二个星期，使市场上基本粮食告罄。

4月15日，三组以色列空军编队飞机一起飞过首都（贝鲁特）、西顿市及其郊区、山区以及贝卡山谷，在贝鲁特上空冲破音障。

5. 4月16日，以色列军机在西顿市及附近地区上空进行模拟空袭，投掷了照明弹。与此同时，以色列军舰在南部沿海进行了演习，并以重型自动武器向沿海城市蒂尔射击，使一名黎巴嫩公民受伤，须住院治疗。

6. 4月18日，以色列军用直升飞机轰炸蒂尔市郊区的拉希迪耶营地，目标是一座单层建筑物。

7. 4月19日，以色列部队以重炮和自动武器轰炸了贝卡西部的 Zillaya 城，还轰炸了南部的 14 个村庄，炸伤一些人并造成严重的物质损失。

8. 4月21日下午，以色列军机在首都上空（贝鲁特）、山区和首都南部冲破音障。两架直升飞机还飞过所谓“安全区”毗邻的南部地区，进行侦察，时间半小时。

所谓“南黎巴嫩军”轰炸了亚特尔村和卡夫拉村，炸死炸伤 4 个平民。炸死的是一个老人，炸伤的包括一个老人、两个妇女和一个 4 个月的婴儿。这样，这两个村庄死于以色列轰炸的平民人数增加到 71 人。

9. 4月22日，所谓“南黎巴嫩军”轰炸了中部的 Jarjouh 和 Arab Salim 村，炸毁了 12 座房屋。

以色列空军飞机飞过西顿城上空，同时一艘以色列船只继续阻止船只进入该城的港口。

10. 4月23日，以色列空军飞过南部，特别是飞过西顿和蒂尔城及其郊区上空。它在上午 10 时和 10 时 45 分（黎巴嫩时间）之间进行了三次模拟空袭。然后，四架军用直升飞机轰炸了西顿郊区，目标是两座居民建筑。这些飞机还在 4 月 22 / 23 日夜间进行了类似的空袭。这样，1987 年初以来的空袭次数上升到 11 次，而平民受害者的人数上升到 15 人死亡和 36 人受伤。

11. 4月23日，以色列飞机散发了传单，上面写有北部前线指挥官 Yossi Peled 将军向纳巴提亚和蒂尔的居民发出的警告。同时，以色列海军舰队继续封锁西顿海港，以色列空军进一步飞经黎巴嫩南部上空。

4月23日夜间，以色列空军对西顿郊区，艾因希尔韦和 Mieh Mieh 难民营、哈比卜山和 Darb es Sim 进行了罪恶的空袭。在空袭中发射了 30 多枚炸弹和火箭，造成一些平民受伤和严重的财产损失。

12. 4月24日，以色列军队和所谓“南黎巴嫩军”轰炸了亚特尔·卡夫拉和Sribbine 村的边沿地区。根据记录，共有24枚迫击炮弹落在这些地区。还有3枚坦克炮弹落在靠近Braachit 村的地带。重型自动武器的炮弹击中了亚特尔村的尼泊尔部队阵地。

以色列海军还维持了对蒂尔和西顿海港的封锁，同时，对南部村庄的炮轰持续了整整24个小时。

13. 以色列的军队和政府官员不断进行警告和威胁，特别是前国防部长阿里尔·沙龙和拉斐尔·埃坦将军。他们在4月24日谈到需要扩大“安全区”，以便保证以色列北部的安全。

- - - - -